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INFORMASJON TIL GRUNNEIGARAR/ JAKTLEDARAR
Til

 Vald--/ jaktleiarar og grunneigarar

Årets jakt står for tur og som nå alle er informert om har  vi nå fått organisert  Tresfjord Storviltvald. Området går frå og med Bjermeland til og med Kyrkjesylte. Nesten alle rettighetshavarar/ grunneigarar er meldt inn i dette valdet med unntak av noen få, men ein håpar at disse blir med neste år. Planperioden gjelder for 3 år, 2006 – 2009.

Område som tidligare var valdområde blir nå jaktfelt, nummer på jaktfeltet blir som tidligare nummer brukt på valdområdet, (32 - Nerem, 29 – Løvik, osv)

Som i tidligare vald, no jaktfelt, styrar jaktfelta uttaksfordeling og avskyting som før.

Årets tildeling av dyr er tatt med utgangspunkt i tidligare tildelingar frå Vestnes Kommune/ faunautvalet og etter godkjent ”Bestandsplan for Tresfjord Storviltvald”. 

Tildelingane er retningsgivande og er for gruppa eldre ho--/ hanndyr det maksimale anntall som kan tas ut i 2006. 

Det blir nå meir avretta avskyting av dyr ein tidligare, gruppa valfrie dyr har gått ut, men det kan skytast kalv og ungdyr i staden for eldre bukkar og koller. 

Det oppfordrast på det sterkaste at det ikkje skytast ut for mange eldre hanndyr og koller sjølv om det i oppsettet fori tildeling er spesifikk antall eldre ho--/ hanndyr, (sjå vedlagt skjema ” Fellingsløyve og fellingsrapport 2006).

Dette må vurderast av jaktledar/ grunneigarar for kvart enkelt område slik at ikkje alle eldre dyr tas ut for hurtig med konsekvensar for stammen. Visar det seg at de tas ut for mange eldre dyr kan dette få innvirkning for tildeling av dyr de neste åra i planperioden.

Tildeling av dyr i de resterande to år av planperioden kan også påverkast av fellingsprosent og teljingar for de enkelte jaktfelt med eventuelt redusering/ auke av tildelte dyr.

Kalvar som blir skutt med slaktevekt under 20 kg blir ikkje trekt i den tildelte kvoten, men går av kvoten som storviltvaldet held tilbake.(sjå for øvrig §4 i ”Bestandsplan for storvilt i Tresfjord”)

Tresfjord Storviltvald har fri avskyting av rådyr, men det bør tas omsyn i avskyting av dyr i forhold til dyras samansetning i dyregruppa. 

Avtale om ettersøkshund har Tresfjord Storviltvald avtalt med Geir og Anna Hoel for hele området i planperioden ( 3 år).

Vi, grunneigarar/ rettighetshavarar/ jegerar har ein jobb å utføre med å få til ei avskyting som gjev ein frisk og livskraftig hjortestamme i jaktfelt med auka slaktevekter og ei betra fordeling, også jobbe for å få redusert hjortestammen i enkelte jaktfelt for å unngå skader på skog og dyrkamark.

I enkelte område ønskes det kanskje å auke stammen.

Lykke til med årets jakt og vi håper alle gjer sitt beste for å få gjennomført dei tiltak som er skissert i Vedtekter og Bestandsplan for Tresfjord Storviltvald.

Tresfjord Storviltvald

Vedlegg: Fellingsløyve og fellingsrapport

Jaktreglar

”Sett hjort” skjema

Avskytingsplan for 2006

